



В Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели 2-летнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 15 июля 2017 года 2-летний мальчик почувствовал себя плохо, у него поднялась температура, которую мать сбивала лекарственными средствами. На следующий день состояние ребенка ухудшилось, и его доставили в приемный покой ГБУЗ НО «Тоншаевская ЦРБ», где ему была оказана медицинская помощь. Однако 17 июля 2017 года ребенок скончался в отделении больницы.

В ходе расследования уголовного дела следователям предстоит установить все обстоятельства, предшествовавшие наступлению смерти, лиц, причастных к совершению данного преступления, а также дать юридическую оценку действиям медицинских работников, оказывавших помощь ребенку. Расследование уголовного дела продолжается.

05 сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1161257>